

# На сцене заводского клуба

Артисты гастролирующего в Саратове Сталинградского театра музыкальной комедии встретились с коллективом завода «Серп и молот».

В просторном зале заводского клуба собрались рабочие, инженеры, техники, служащие предприятия. Внимательно прослушали они выступление директора театра тов. Егинтова, рассказавшего о творческом пути и планах коллектива. От имени работников театра тов. Егинтов пожелал производственникам больших трудовых успехов.

Затем состоялся концерт, в котором приняла участие группа артистов. Тепло приветствовали зрители Л. Моисееву, выступившую с «Песней об Одессе» из музыкальной комедии И. Дунаевского «Белая акация» и «Испанской песней» Делиба.

Сцены и дуэты из музыкальных комедий советских композиторов исполни-

ли артисты Л. Беликова, Б. Суслов, Т. Гусельникова, А. Лысиков.

Долго не удавалось покинуть сцену А. Брагину и Г. Боярскому, в репертуаре которых оказалось несколько произведений, особенно любимых слушателями.

Программа концерта включала также танцевальные номера, которые показали артисты балета Л. Рагозина,

Л. Климов, Е. Попова, Г. Горельчонок.

Концерт закончился, но долго еще не смолкали аплодисменты. Зрители горячо благодарили артистов, пожелав им новых творческих достижений.

На снимке: выступление артистов Сталинградского театра музыкальной комедии в клубе завода «Серп и молот».

Фото В. Сечкина



КОММУНИСТ  
САРАТОВ

27 ИЮЛ 1957